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Problema da semana 5

Problema da semana 6

Nome: Data:

Nome: Data:

O senhor Mesquita, a sua mulher e os seus filhos vão fazer um piquenique com

o senhor Carneiro, a sua esposa e os seus filhos. O filho mais velho das duas 

famílias tem 10 anos.

Ao todo, no piquenique estão 10 pessoas.

Quantas crianças foram ao piquenique?

A Becas levou para a escola uma mochila com uma colecção de 6 animais em

miniatura, para trocar com a Mitó.

Deu 2 gatinhos à Mitó e recebeu em troca 3 cãezinhos.

• Com quantas miniaturas ficou a Becas?

• A Mitó ficou com mais ou menos animais depois da troca? Porquê? 
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